



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía la firma auténtica y, para evitar el acceso a datos personales protegidos, se ha ocultado el código que permitiría comprobar el original.
(Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre)

Ref: **C-432A/005-23**

Exp.: A/SER-012919/2023

DILIGENCIA: CORRECCIÓN ERRATA EN EL ACTA Nº 2 DE LA MESA DE CONTRATACIÓN

Detectada errata en el Acta nº 2 de la Mesa de contratación en la que se procedió a la apertura en acto público de las proposiciones presentadas electrónicamente para optar al procedimiento abierto relativo al contrato titulado SERVICIO DE ALMACENAJE, TRANSPORTE, MANIPULACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE DOCUMENTACIÓN Y MATERIAL DIVULGATIVO Y PROMOCIONAL DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO DE LA COMUNIDAD DE MADRID, que se encuentra a disposición de los interesados en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, que indica lo siguiente:

“En Madrid a las 10:45 horas del 26 de junio de 2023, se reúne la Mesa de Contratación de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte, para proceder a la apertura,...”

Debe decir:

“En Madrid a las 10:45 horas del 23 de junio de 2023, se reúne la Mesa de Contratación de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte, para proceder a la apertura,...”.

Por todo ello, se procede a la publicación en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, de la presente diligencia.

Madrid, a fecha de la firma
EL SECRETARIO DE LA MESA DE CONTRATACIÓN

Firmado digitalmente por: RINCÓN GARCÍA PEDRO JOSÉ
Fecha: 2023.07.10 16:55

Fdo.: Pedro Rincón García